



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA  
CAMPUS BOA VISTA CENTRO**

**EDITAL Nº 029/PRONATEC MULHERES MIL CAMPUS BOA VISTA CENTRO**

**ERRATA 01/2015(PÁGINA 14 DO EDITAL)**

ONDE SE LÊ:

<b>Encargo</b>	<b>Exigência Mínima</b>	<b>Nº de vagas</b>	<b>Cadastro reserva</b>
Professor	Curso Superior em Enfermagem ou Técnico em Enfermagem	01	01

LEIA-SE:

<b>Encargo</b>	<b>Exigência Mínima</b>	<b>Nº de vagas</b>	<b>Cadastro reserva</b>
Professor	Curso Superior em Enfermagem	01	01